



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по итогам работы за первое полугодие 2009 года.

30 июля 2009 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялось расширенное заседание коллегии по итогам следственной работы за первое полугодие 2009 года.

В работе коллегии приняли участие оперативные работники аппарата следственного управления, руководители следственных отделов, их заместители, а также прокуроры-криминалисты.

Анализ статистических данных показал, что несмотря на ряд позитивных тенденций, наметившихся в борьбе с преступностью, криминогенная обстановка в Архангельской области остается сложной.

На территории области в 1 полугодии 2009 года зарегистрировано 14917 преступлений, их общее количество увеличилось незначительно на 0,9%.

За 6 месяцев 2009 года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 41,4 % увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрываемость указанной категории дел составила 70,7 %, при среднероссийском показателе 60, 2%.

В области совершено 84 убийства, что на 25 меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года при раскрываемости 96,7% (против 95,7%- АППГ), при среднем показателе по России - 91,1%.

Всего в указанный период рассмотрено 7781 сообщение и заявление о преступлениях, приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела по 6591 сообщениям. По большинству сообщений и заявлений процессуальные решения приняты в сроки до 3 суток. До настоящего времени преобладающими являются сообщения по факту обнаружения трупов граждан (вынесено 4398 постановлений).

В отчетном периоде управлением принято к производству 696 уголовных дела. Окончено производством 462 уголовных дела. В суд с обвинительным заключением направлено 444



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

уголовных дел, 8 - с постановлением о применении мер медицинского характера. Прекращено на конец отчетного периода 10 уголовных дел.

В городских, районных и межрайонных следственных отделах созданы и действуют постоянно действующие следственные группы по раскрытию преступлений прошлых лет. В результате совместных усилий правоохранительных органов в отчетный период раскрыто 13 преступлений данной категории.

Также в производстве следственных органов следственного управления в производстве находилось 3 уголовных дела о преступлениях экстремистской направленности, которые направлены в суд с обвинительным заключением. По двум из них - в отношении Михайлова и Елезова, унижавших честь и достоинство отдельных национальных групп, вынесены обвинительные приговоры.

В настоящий момент рассматривается в Архангельском областном суде города Архангельска с участием присяжных заседателей резонансное дело в отношении Игоря Загоскина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «З» ч.2 ст. 105 и ч. 2 ст. 222 УК РФ (убийство по найму и приобретение, хранение, передача и перевозка огнестрельного оружия и боеприпасов к нему группой лиц по предварительному сговору), Сергея Сидельникова и Владимира Жданова по ч.5 ст. 33- п. «З» ч.2 ст. 105 и ч. 2 ст. 222 УК РФ (пособничество в убийстве по найму и незаконное приобретение, хранение, передача и перевозка огнестрельного оружия и боеприпасов к нему группой лиц по предварительному сговору), Сергею Сидельникову также предъявлено обвинение по п. «Ж» ч.2 ст. 105, ч.1 ст. 222 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору).

За отчетный период 2009 года было возбуждено 40 уголовных дел коррупционной направленности, вызвавших общественный резонанс : в отношении ректора СГМУ Павла Сидорова, чиновников мэрии города Архангельска и администрации Архангельской области.

Также хотелось бы отметить, что следственное управление планирует продолжить взаимодействовать со средствами массовой информации с целью объективного освещения деятельности по выявлению и раскрытию преступлений. В 2009 году создано и введено в эксплуатацию официальное информационное представительство следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (далее- следственное управление) в сети «Интернет» с доменным именем: www.arhslk.ru

30 Июля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613420>